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Nový Smart Share® ECM! Nová úroveň spolupráce!  

Prozkoumejte jak můžete lépe: 
 
Spolupracovat na vašich dokumentech podle požadavků ISO norem, 
realizovat své vize v rámci kanceláře i celého světa, 
elektronicky pokrýt firemní procesy, 
efektivně spolupracovat napříč vaší společností, 
maximalizovat přínosy spojené s on-line řízením projektů. 
 
Vyzkoušejte nový Smart Share Web na www.smartshare.cz! 

 

 

Nutricia Deva a.s. již pracuje ve Smart Share ECM 
 
Společnost Nutricia Deva a.s. se stala našim zákazníkem. Smart Share ECM využívají pro správu 
dokumentů managementu kvality a spolupráci uživatelů při vytváření a distribuci dokumentů a jejich změn. 
 
 

Novinky k vydanému release 308 
 
Sdílejte dokumenty jen pro čtení 
 
K unikátním vlastnostem Smart Share ECM, kdy můžete jakékoliv změny v dokumentech snadno najít a také 
je vrátit, přibyla další užitečná funkce. Nyní můžete vaše dokumenty nebo soubory zveřejnit jiným uživatelům 
pouze pro čtení. V hlavičce dokumentu můžete nyní určit, kterým skupinám dokument pouze pro čtení 
zveřejníte. 
 

Podívejte se na historii stavů dokumentu 
 
Díky evidenci historie stavů máte možnost snadno prokázat, které verze dokumentu byly schváleny 
odpovědnou osobou a kdy se tak stalo a také kdo a kdy na již schváleném dokumentu znovu pracoval a 
například jej revidovat před novým oficiálním schválením. 
 

Vytiskněte si historii dokumentu 
 
Evidovanou historii stavů dokumentů si můžete také vytisknout pomocí funkce Tisk a zatržení příslušného 
checkboxu. Máte tak k dispozici historický přehled, kdo danou rozpracovanou verzi dokumentu publikoval, 
kdo a kdy dokument schválil a jaký poskytl komentář k verzi. 
 
 

Spustili jsme pro vás zdarma službu Smart Share Meeting  
 
Nyní se můžete seznámit s programem Smart Share ECM kdykoliv. Domluvte si individuální bezplatnou 
konzultaci o vhodnosti nasazení správy dokumentů se Smart Share ECM. Stačí jediné: zavolejte nebo 
napište a rezervujte si náš čas.  
 
Kontaktujte nás! 
 
Jsme Vám k dispozici vždy v pracovní dny od 8:00 do 17:00 hodin. 
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